



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA
AFRO-BRASILEIRA (UNILAB)

ERRATA

EDITAL Nº 66, de 12 de setembro de 2012

PROCESSO SELETIVO PARA OCUPAÇÃO DE VAGAS REMANESCENTES
DO 1º INGRESSO DE 2012


Onde se lê:

O Reitor da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira (Unilab), considerando o disposto no Edital Nº 003, de 05 de janeiro de 2012 e na Resolução Nº 22/CONSUP-UNILAB, de 11 de novembro de 2011, torna pública a chamada para preenchimento de 17 vagas remanescentes nos Cursos de Graduação em Agronomia, Engenharia de Energias, Letras-Língua Portuguesa e Bacharelado Interdisciplinar em Ciências Humanas ofertadas na seleção realizada com base no referido edital, para 1º Ingresso/ setembro de 2012 (2º Trimestre letivo de 2012).

Leia-se:

O Reitor da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira (Unilab), considerando o disposto no Edital Nº 003, de 05 de janeiro de 2012 e na Resolução Nº 22/CONSUP-UNILAB, de 11 de novembro de 2011, torna pública a chamada para preenchimento de **18 vagas remanescentes** nos Cursos de Graduação em Agronomia, Engenharia de Energias, Letras-Língua Portuguesa e Bacharelado Interdisciplinar em Ciências Humanas ofertadas na seleção realizada com base no referido edital, para 1º Ingresso/ setembro de 2012 (2º Trimestre letivo de 2012).

Redenção, 17 de setembro de 2012.


Fernando Afonso Ferreira Júnior
Pró-Reitor de Planejamento no Exercício da Reitoria